

Pearson 隐私声明

[访问完整的隐私通知](#)

[访问 Pearson 隐私中心](#)

一.一 介绍

欢迎来到培生隐私中心。本页总结了培生及其集团公司（“培生”、“我们”、“我们的”）如何使用个人数据。 **本页是一个摘要**，请务必阅读 [培生隐私中心声明](#) 和 [在您使用我们的服务时我们共享的隐私信息（即时通知）](#)，以便您清楚地了解我们如何使用有关您的信息。

有关我们如何使用您的个人数据的任何问题，您可以通过以下方式与我们联系：

数据保护官：80 Strand, 伦敦 · WC2R 0RL

欧盟代表：Pearson Deutschland GmbH, Kaiserstraße 44, 60329 Frankfurt am Main, Germany（美因河畔法兰克福）

您也可以发送电子邮件至 dataprivacy@pearson.com。

一.二 我们该怎么办？

培生在全球范围内提供教育、考试和出版服务（我们的“服务”）。我们直接与学生、家长、教师和其他专业人士等个人合作，并向机构（如学校、大学、雇主）提供服务。有关这方面的更多信息，请参阅 [培生隐私中心通知](#) 的第 1 节。

一.三 我们收集和使用哪些个人数据？

我们收集和使用的个人数据大致分为以下几类：

注册信息、个人资料、身份证明和有关订购的信息；

作为考试和认证以及教育课程和辅导的一部分收集的信息；

客户服务和教育/注册支持信息；

用户生成的数据（例如您参与论坛）；

人工智能生成的数据（例如，作为评估评分的一部分）；

视频、图像和音频记录（例如，在虚拟教室期间收集或作为考试监考的一部分收集的）；

活动和有关使用的信息；

位置、应用程序和系统日志数据；

特殊类别的数据（例如，访问安排有关的健康数据、用于防止作弊的面部和语音生物识别技术的数据以及用于平等监控的其他敏感信息）；

属于这些类别的数据类型的更多相关信息，请参阅 [Pearson隐私中心通知的第2节](#)。

一.四 我们为什么要收集您的个人数据？

受限于您使用的服务，我们使用个人数据的主要是为了您在使用我们的服务时为您带来最佳体验，帮助您跟踪您的终身学习 - 无论是促进帐户注册，与您沟通（包括营销），市场研究和改进，个性化您的体验，防止欺诈，管理与第三方技术的集成，遵守法律法规，捍卫和行使我们的合法权利。

有关更详细的说明，请参阅 [培生隐私中心通知的第5节](#)。

一.五 儿童数据。

我们服务的性质意味着我们经常处理有关 18 岁以下用户的信息。我们认识到我们有责任确保儿童在线安全，并已采取额外的保护措施来确保这一点。我们通过与家长和学校密切合作来做到这一点，有关更多信息，请参阅 [培生隐私中心通知的第 4 节](#)。

一.六 人工智能技术的使用

我们使用人工智能技术（例如，当我们在考试期间收集您的视频和音频记录时，或作为我们评分过程的一部分），除其他目的外，可用于提高一致性、消除偏见并发现作弊。其中一些活动将自动执行，可能需要使用您的生物识别数据。有关这些处理活动的更多信息，请参阅 [Pearson隐私中心通知 的第6节和第8节](#)。

一.七 培生会将我的个人数据保留多长时间？

仅在实现所请求的目的所需的时间内。某些类型的信息，例如与资格和虚拟学校有关的信息需要长期保留。有关这方面的更多信息，请参阅 [培生隐私中心通知的第 10 节](#)。

一.八 培生是否会与任何人分享我的个人数据？

是的。我们与帮助我们提供和改进服务的集团成员共享个人数据。取决于相关服务，我们还会酌情与其学术机构、讲师、雇主和/或父母或监护人共享用户个人数据。我们将与帮助我们向您提供服务的供应商共享您的个人数据。我们还可能与监管机构、执法部门、法院、我们的专业顾问或其他第三方共享您的个人数据，例如：与出售或投资我们的业务相关的。有关这方面的更多信息，请参阅 [培生隐私中心通知的第 11 节](#)。

一.九 您的个人数据会留在您所在的国家/地区吗？

我们是全球性组织的一部分，并使用全球服务提供商。这意味着您的个人数据可能会在您居住的国家/地区之外进行处理。我们只会在遵守当地法律的情况下这样做。例如，对于英国和欧盟的居民，Pearson 遵守法律要求

与数据输入者签订标准合同条款（和英国附录）。有关这方面的更多信息，请参阅[培生隐私中心通知的第 11 节](#)。

一.十 你有什么权利？

根据您所在的国家/地区，您可能对您的个人数据拥有不同的权利。Pearson 隐私中心通知的第 12 节详细介绍了欧盟或英国的个人可享有的权利。这些权利包括访问数据、更正不准确的数据、反对或要求限制我们的处理、请求删除数据、请求我们将您的数据传输给他人、选择退出营销或撤回同意的权利。您也有权向当地监管机构投诉。

一.十一 谁是我个人数据的控制者？

对于英国和欧洲的服务，培生教育有限公司通常是培生的控制实体，在美国和亚太地区，通常是培生教育公司或NCS Pearson Inc.。详情请参阅服务条款及细则。请注意，在某些情况下，数据控制者可能是您的雇主或学术机构（即学校或大学），而不是培生，这将在您使用服务期间向您解释。

上次更新时间：2023 年 6 月